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Kapta nyTtu
TpeyronbHuUK
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/iF\ Teopemus




[TpoBepka brnoka namsaTu

1) Kakaa purypa Hasbieaetca TpeyrosibHUKOM?

2) Hasosute 3nemeHTLHI TpeyrosnbHUKG.

3) Yro Takoe nepumertp TpeyrosibHUKA?

4) Kakue BuAabI TpeyronbHUKOB BLI 3HaeTe?



[1o TMny yrn oi
TynoyronbHbIU TTpamoyronbHbIv

OcCTpOoyronbHbIU



10 cTOpOHaAM

PasHocTOpOHHUM PasHocTopoHHUI

PasHo6eapeHHbIU



[TpoBepka brnoka namsaTu

5) Kakou TpeyronbHuk Hasbisaetcs pasHobeapeHHbIM?

6) Ha3sosuTte ceouctea pasHobeapeHHOro
TpeyroJsibHUKa.

7)Teopembr 06 yrnax ob6pasoBaHHbLIX ABYMS
napannenbHLIMU NPAMBIMU U CeKyLUeW.
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Hobpo noxanoeartb Ha

Teopemutio



CyMMa yrnoB TpeyronbHNa paBHa 180°.

a Jlano: AABC.

JloKa3ars:
/A+/B+ /C=180"

1 3 Jloka3arenbCTBO:
A C

21=/4 HIY npuallAC u ceKymeﬁDAqB:
£3=/5 HIY npu allAC u cexymeit BC

all AC

N3 weprexa Bugum, uto 4 +/2+/5 = 180°.

/A+/B+ /C=18("
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TpeHMpOBOUHbIE YyNpaXXHEHUsA

B A 180°-90° - 20°
60" 20

50° 20

A 70N\ C M

180°-50° - 60°

O
30

1209 30

A\

(180°-40°:2 N \
c 180° — 2*30°




TpeHnpPOBOYHbIE yrnpaXXHeHus B

BbluncnmnTte Bce HEN3BECTHbIE
yIJibl TPEYIroJibHUKOB

(180° — 90°):2

60 A |

180°:3




TpeHnpPOBOUYHbIE YyrNpaXXHeHuUs

BbluncnmnTte Bce HEN3BECTHbIE yIJibl TPEYIOJIbHUKOB

B




TpeHUpPOBOUYHbIE yNpaXXHeHuUs

BbluncnmnTte Bce HEN3BECTHbIE yIJibl TPEYIOJIbHUKOB

C

180° - 80° - 40°
\

\

dnamuHyTKa



CamocTtosaTernbHaa pabora

1 ypOB€Hb:

B TpeyronbHMKe 0guH 13 yrrioB paBeH
94°, BTopoun 32°.Hangute TpeTtun yron
TpeyrorbHUKa.

2 ypOBEHb:

B paBHOGeOpEHHOM TPEYrofibHUKE Yrofn
3aKJOYEHHBIN Mexay 60KoBbIMU
cTtopoHamu paseH 30°.Hangute yrnbl npu
OCHOBaHUM paBHOBEOPEHHOIO
TpeyronbHUKa.

3 YPOBEHb:

OaviH 13 yrnos paBHObeApPEHHOro
TpeyrorbHUKa paBeH 52°.Hangute
OoCTarsibHble YrMbl (OBa CryyYas peLleHus)
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HomawHee 3aaaHue

11.30, cTp.89 BOmpoC 1,
cTp. 71 Ne223(0), 224,226
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